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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DE 
L’ASSOCIATION CANADIENNE DES POSEURS DE LIGNES 
DES  FORCES TENUE A CORNWALL LE 18 FÉVRIER 2008   
 
Président : 
 
Scot Henriksson (président)   
 
MEMBRES PRÉSENTS : 
 
Région centrale : 
Lester Henry, John Campbell, Joey Desroches, Blane Kilback, Blair Macknight. 
 
Région du Pacifique : 
Brian Stewart, Kris Gummer. 
 
Région de l’Ouest : 
Moe Morin, Bob Gallagher. 
 
Région de l’Atlantique : 
Phil Fergusson, Will Richards, Casey Worth, Greg Snook, Troy Devene.  
 
Région du Nouveau-Brunswick : 
Tim Stevens. 
 
Région du Québec : 
Stéphane Savard, Mike Pelletier. 
 
Région de la Capitale Nationale : 
Brent McEvoy, Martin Dubé, Franck Leblanc, Scott Henriksson, Rick Dinelle, Chris 
Young, Dave Daubert, Claude Mathieu, Mike Huard, Kevin Fathers, Les Thomlinson. 
 
Région des Prairies : 
Denis Lafrenière, Wade Nesbitt, Rob Nicholson. 
 
Région de Petawawa : 
Mike Mackie, Owen Crabbe, Stéphane Langevin, Bill Grandy, Jeff Sandney. 
 
 
 



DISCUSSION : 
 
Remarques d’introduction 
 
1. Le président de l’assemblée et président exécutif, Scot Henriksson, a ouvert 
l’assemblée à 1903hres le 18 février 2008. Il a souhaité la bienvenue à tous les membres 
présents à la réunion annuelle de l’AC des PL des Forces. 
 
2. Les membres ont eu 10 minutes pour révisr le procès-verbal de la réunion de 
2007. Certaines erreurs furent notées par les membres et les correctifs suivants furent 
apportés : 
 

a. Kurt St-Germain a participé à la réunion en tant que membre de la région 
de l’Atlantique et non de la région des Prairies; 
 
b. Petawawa a été mal épelé; et 
 
c.  Will Richards a lu le rapport de la région de l’Atlantique et non Will 
Roberts. 

 
3. Il fut proposé par Joey Desroches, secondé par Mike Mackie "Que le procès-
verbal de la réunion de 2007 soit adopté tel que modifié". ( Proposition adoptée) 
 
Rapport financier 
 
Le rapport financier fut lu par Kevin Fathers et révisé par les membres. Il fut proposé par 
Mike Huard, secondé par Les Thomlinson "Que le rapport financier soit approuvé tel que 
lu". ( Proposition adoptée) 
 
Rapport de la camaraderie 
 
1. Le rapport de la camaraderie fut lu par Mike Huard en l’absence de Frank 
Leblanc: 
 
 a. Le poseur de lignes à la retraite Marcel Miclette a perdu son épouse 

Louise le 28 déc 07. Marcel était de retour au travail en tant que Technologue en 
câblage pour le 5 GSS dans la semaine qui a suivie l’enterrement. Nos pensées 
sont avec lui et nous partageons sa perte;  

 
 b. Le poseur de lignes à la retraite Terry McCormick, des environs de 

Kingston, est décédé le 19 nov 07. Fidel à ses habitudes, il a écrit ses adieux, dans 
lesquels il a remercié tous et chacun pour leur gentillesse et s’est arrangé pour que 
son message soit passé après sa mort; 

 
 c. Le sgt Larry Bartlettt, de Petawawa, fut admis à l’hôpital le 14 0ct 07 suite 



à un arrêt cardiaque. Il a pu quitter quelques jours après une opération, fut en 
congé de maladie jusqu’au 30 oct et est désormais de retour au travail. Bonne 
chance Larry; 

 
d. Le cplc Tom Dillon a perdu sa mère le 30 sep 07. Nous sommes désolés 
pour ta perte Tom, surtout ceux d’entre nous pour qui leurs propres parents ont 
quitté. 

 
e. Le poseur de lignes à la retraite Roy Wheeler, de "l’Armée de l’ouest", est 
décédé à Chilliwack, CB, le 28 avr 07 suite à un long et digne combat contre le 
cancer; 

 
f. Le poseur de lignes à la retraite Bob McFarlane nous a quitté le 11 mar 07 
à Cole Harbour, NE. Bob a passé plusieurs années aussi bien au CSR qu’au 1 
Line Troop. Il avait pris sa retraite à Kingston avant de retourner en Nouvelle-
Écosse; et 

 
g. Le poseur de lignes à la retraite Jim Buck, personnage légendaire de par sa 
force physique et son amour du travail acharné est décédé le 2 mar 07 à Simcoe, 
ON. Ce fut le premier poseur de lignes à nous quitter cette année, comme cela se 
doit, car si vous étiez près de Buck, vous saviez toujours qui allait mener, peu 
importe le grade sur votre uniforme. 

 
2. Remerciements à Terry Murphy et John Leduc pour leurs fidèles comptes- 
rendus concernant nos Poseurs de lignes, via leur système de courriels. Ce geste est 
très apprécié de tous et nous sommes conscients de tout le travail que cela requiert de  
leur part. Merci beaucoup à vous deux. 



Rapport régional 
 
Atlantique : 
 
Phil Ferguson – La région fut le théâtre de la deuxième Classique Shawn Aucoin. Ils 
voudraient remercier l’Association nationale pour la contribution de $100 à cet 
évènement. Il y a eu une bonne participation, tout le monde s’est bien amusé et souhaite 
renouveler l’expérience. Un poseur de lignes à la retraite (nom inconnu) s’y est rendu et à 
vraiment aimé l’expérience.  
 
Pacifique : 
 
Brian Stewart – Brian est désormais le président de cette région. Cinquante-quatre 
poseurs de lignes se sont présentés pour un BBQ qui a eu lieu en février. On planifie un 
voyage de pêche ainsi qu’une fin de semaine de camping à Comox. 
 
Ouest : 
 
Bob Gallagher – Pas beaucoup d’activité cette année dans la région. Moe Morin a réussi à 
réunir 4 poseurs de lignes à la retraite une fois au courant de l’année. 
 
Québec : 
 
Mike Pelletier – Le Défi Jean Romard fut la seule activité planifiée dans la région cette 
année. Le nouveau format connut un grand succès, aussi bien avec les participants 
qu’avec les spectateurs et sera présenté à nouveau cette année. La date proposée est le 5 
sep 08.  
  
Prairies : 
 
Aucune représentation de cette région à la réunion. 
 
Pettawawa : 
 
Owen Crabbe – Tom Dillon est le nouveau président. Petawawa aimerait remercier la 
région du Québec pour avoir tenu une fois de plus le Défi Jean Romard. Le tournoi de 
pêche Bill Hanson a eu lieu une fois de plus à Petawawa cette année, avec le même 
succès que lors des années précédentes. Mike Walsh l’a emporté pour la deuxième année 
consécutive. Des discussions sont en cours pour une partie de Noël, pour laquelle des 
représentants de Graybar ont exprimé leur intérêt.  
 
Centrale : 
 
Blair Macknight – Le nouveau président est Winston Hulin. La région centrale aimerait 
exprimer sa gratitude envers la région du Québec pour avoir été une fois de plus l’hôte du 
Défi Jean Romard. On mentionne qu’il existe une possibilité qu’une unité de poseurs de 



lignes de l’Armée américaine se joigne à la compétition de 2008. En octobre, l’ÉÉCFC a 
invité tous les poseurs de lignes au Glade. Excellente participation, avec les cours de 
niveau 3 et 5 sur place. Un projet d’exposition de l’AC des PL des F est en cours pour le 
Musée et le magasin de l’école est reparti de plus belle.  
 
Affaires courantes 
 
1. Gagetown s’est porté volontaire pour tenir le prochain Défi Jean Romard. 
Certaines discussions ont suivies cette déclaration, avec comme résultat un consensus que 
puisqu’il s’agit du seul évènement majeur aillant lieu au Québec, la compétition devrait y 
demeurer. Blair Macknight a proposé que le Défi continue à avoir lieu à Valcartier, mais 
que la région approche les autres si ils sont dans l’impossibilité de s’en occuper. 
(Secondé par Lester Henry et adoptée par l’assemblée). 
 
2. Blair Macknight a demandé si l’achat de la brique au musée avait été complété. Il 
semblerait que ce travail ne soit pas tout à fait terminé. Plus à suivre. 
 
3. Blair Macknight propose de faire publier les minutes sur le site Web. (Proposition 
secondée par Martin Dubé et adoptée par l’assemblée) 
 
4. Mike Huard a tenu à remercier tout le monde pour l’excellente participation à 
l’édition annuelle du Golden Spur, qui fut la plus imposante à ce jour. Avec plus de 80 
pages, elle était remplie d’anecdotes et d’accomplissements parvenant de chaque coin du 
pays. 
 
5. Mike Huard a demandé à ce que le comité considère faire du BGen (à la retraite) 
O’Keefe un membre honoraire de l’AC des PL des F pour son support continue de 
l’Association et du métier de poseurs de lignes en général. La proposition fut adoptée par 
le comité et sera annoncée lors du dîner formel du 20 fév 08. 
 
6. Sans plus de nouveaux items sujets à discussion, il fut proposé par Mike Mackie, 
secondé par Owen Crabbe, d’ ajourner la réunion de 2008. (Proposition adoptée à 
l’unanimitée). 
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Martin Dubé 
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